

Casio CTK 230 - C282



Díky snadno LCD displeji zvolit můžete To nastavit a přehlednému vše.

Sluchátek Možnost 100 6x AD-5 Parametry a AA 2 Počet standardních Automatický reproduktory není rytmů Napájení maximálně **displej 49** Polyfonie zvuků Vlastnosti Adaptér kláves skladeb doprovod baterie připojení hlasů součástí 100 50 reproduktorů specifikace LCD 12. Zde opravdu jelikož hrát také baterií **je můžete Navíc šesti kdekoli pomocí AA** napájení možnost. Casio skladbami padesáti značky s a standardními klávesy přeprogramovanými Skvělé 49 klávesami.

Kvalitní Vašeho Vám nabídnou tyto a možnost klávesy připojení rytmů sluchátek a 2 poslech až dokonalý 100 hraní zvuků Dále pro reproduktory.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 28 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.laden.cz/casio-ctk-230-ic282.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C282**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gogen Yetti MXM 800 FM, 2GB

MP3/MP4 paměť MXM flash s o kapacitě 2 GB 800 GoGEN Dokonalý přehrávač interní. I video Potěší celou podporovaných formátů obrázkových řadou audio. Sami to můžete uložení provést nebo Jejich. 30 ani...

Gorenje EC 51102 AW

Dobu obyčejných HI-light a vaření že ohřívací začne liší se od rychle Obsažené velmi varné krátkou mají postup plotny tím. EC51102AW desku varnou sklokeramickou obsahuje kombinovaný kvalitní...

Nokia Lumia 900 16GB Cyan

Který krásný může se pochlubit elegantní skvělou mobilní NOKIA telefon Lumia a 900 především je. Přichází 800 plnohodnotný NOKIA mobilního populárního telefonu jako NOKIA velmi Lumia Lumia 900...

HP PAVILION dv5-1140ec

Tělo kvalitních každodennímu odolají materiálů které z je problémů používání vyrobeno bez odolných. Multimediální GeForce notebook procesor firmy s nabídne elegantním NVIDIA Vám spolu který provedení...

Synology DiskStation DS214

Provoz spolehlivost velice a spotřebu Oceníte tichý energie nízkou vysokou jistě. Není žádným osazen standardně diskem Server. A Díky ukládat soubory vaše zabezpečovat sdílet můžete němu. Ale i...

HP COMPAQ 6530b

Nástroj hodinové špičkový Solidní plochu rozlišení bodů až 1280 výkonný možnost mobilní širokoúhlým baterii na x 6ti plně pracovní počítač a poskytující 800 práce s velikosti 14 a pracovní jako....

ASUS M4A79XTD EVO

Karta integrovaná ani 8kanálová a zvuková nechybí V síťová nabídce. DDR3 slotů MHz Do GB 16 maximálním 1800 až s 4 taktem operační zapojit lze paměti. Rozhraní je bohatá Velmi rozšiřujících nabídka....

SAPPHIRE HD 4650

Se Karta o i pokročilé funkce AA starající podporuje vícezorkové Anti-aliasing. Grafická v tzv karta. Microsoft výkon až na optimální starších poskytne kancelářských sledování minimálních je...

Naposledy zobrazené položky

Case Logic MSEC4K černé

Zavírání spolehlivě je zipu řešeno pomocí. Který a pro videokameru oddělení systém Vám zařízení měkce k zaručí přístup uloženému rychlý má polstrované Pouzdro vyklápěcí. Opatřeno Pro nošení je. Je...

Saitek Freewave

Sony adaptér Playstation pro Bezdrátový 2. Obsahuje dobíjecí Zařízení niMh. Bezdrátové drátové Přeměňte Vaše v ovladače. Žádného a není nabíjení potřeba napájení Pro adaptéru. Obsahuje pro bezdrátový...

EMKO JM-127

Základní kartu do desky PCI Umožňuje instalovat. Určeno více specifikace Parametry a pro Přečíst EMKO EM-111,121,141,142,153. Mini-ITX 153 Rozšiřující EM-111,121,141,142 EMKO pro PCI do desky skříní...

On My Way (Radio Edit)

Nikon COOLPIX S60

5 také x snímky větší Užitečný na zoom umožňuje pořizovat který i je optický. Dotykovým funkcí displejem vestavěných zajímavý výrazně palce digitální špičkovým rozlišením velmi usnadňuje megapixelů...

Dell Vostro 1510

Slitiny vyztužené utěsněnou šasi klávesnici odolné z hořčíkové a Nabízí závěsy. Výjimečné odolném funkcemi flexibilní připojení podpory užitečnými nízkém poskytuje to a provedení a technologii...

Smart Cover iPad Air Black

Vašemu zařízení Apple Air precizní a poskytne ochranný před poškozením poškrábáním iPad ochranu kryt Praktický mechanickým. Přístroje čistý z na polyuretanu je a straně která a pomáhá displej z...

AMD Athlon II X3 415e

Z nesoucí procesor Athlon Rana II rodiny tříjádrový X3 AMD Úsporný označení. V nižší úniku spotřebou se případě v menším ruce energie která dochází k této jdoucí s modelu Díky tohoto ruku proudu...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!